FENIKOZ KANONIZMOZ KINHZEQZ

2HMATOAOTHZH
EionyntAg: K. M. Xpovdkng

EpwTtnoeig TToAAaTTARG TTIAOYAG

Epwtnon 1

Eiote n apa&oaToixia IC 56 (ABhva — OsooaAovikn). ‘Exete AdBel ypaupr amo Tov 2.2, MNalaio@apadAou Ewg Tov
2.2. No&apd. To ewtéonua €106dou Tou Z.2. Aogapd cival TTPACIVO Kal pEPEl AEUKO aKUPWTIKO oTaupod, TTOiEG Ol
EVEPYEIEG.

EmiAéére Tn oworh mporaon

L] (A) Kata TNV TTpocéyyion Hou ETTIKOIVWVW WE TOV oTaBudpxn Tou Z.5. Aofapd yia Tnv £i0080 Kal TTEPAITEPW
odnyieg

[] (B) Zuvexilw pe peiwpévn TaxdTNTA WS TOV OTOBPO

[] (N Nepigévw va avayer L1

L] (A) ZuvexiCw Xwpic Kapid evépyeia

EpwTtnon 2

Eiote n apagooToixia IC50 (ABhva — Oesooadovikn). ZTo X.Z. MefoUpAou €xeTe TIG TTAPOAKATW €VvOEIEEIG OTa
PpwTOoCNNaTA,

A1l = KiTpivo diaAcitTov
1 = KiTpIvo - KiTpIvo
9 = gpubpod Kai dUOo ACTTpa diaTeTayuEva

TTOIEG Ol EVEPYEIEG OAG:
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EmiAéére Tn oworh mpéraon

L] (A) ZTapoTw Kal ETTIKOIVWVW WE TOV 0TABPApXN WOTE Vo Xapdgel KUpia Sladpopr
L] (B) Zuvexilw pe peiwpévn TaxdTnTa

L] () ExteA eAiypoug

L] (A) Zrapotw kai INTw va e TTaNvEpouroel oTnv KUpPIa TPOXIG



EpwTtnon 3

KaAeioTe va ekTeAéoeTe TNV TTAPAKATW diadpoun (21 ->5 -> tpoxid 5), va ava@épeTe TIG €VOEIEEIS TwvV
QWTOONUATWY KAl GUUTTANPWHATIKWY QWTOONUATWV:
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EmiAéére Tn oworth TpdTaon

L] (A) 21: Kitpivo AlaAgiov + Z93 (KaTw) «3» + oTaBepr| mvakida g5 Ap ->Ag, 5: Kitpivo + Kitpivo + Z¢3
(eTavw) «3»

[ (B) 21: Kitpivo AlaAgitrov + Z¢3 (KATw) «2», 5: Kitpivo — KiTpivo + Z@3 (£TTavw) «2»
[ () 21: Kitpivo AloAgitrov + oT1aBepn Tivakida g5 Ap ->Ag, 5: Kitpivo — Kitpivo
[ (A) 21: Kitpivo + oTaBepr mivakida @5 Ap ->Ag, 5: Kitpivo — Kitpivo

Epwtnon 4

dwrdonua €£6dou evog oTabuol ue 3 TpoxIEG OeCIG TOTTOBETNUEVD, ETTIAEETE TTOIO OWn TIPETTEl va €XEl O OEIKTNG
évapéng / AENg avtiBetng KukAogopiag (Z¢g5), TTpokeInévou KaTeUBUVOEITE aTTd TNV KAVOVIKF) KUKAOQOpIa OTnv
avTifeTn.
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[ () Aev atrarteital deikTng

[ (A) Eva atrAé Béhog

Epwtnon 5

Katd Tnv TTpocéyyion oag otov 2.5, AuAwva dIaToTWVETAI TIG £§AG EVOELILEIG OTA WTOCTUATA:
dwTotrpdonua: KiTpIvo

Pwtéonua Eioddou: Epubpd

EmA&CTe pe TTOI0UG TPdTTOUG pTTOPEl O OTABUAPXNG 1 O TNAEdIOIKNTNG va gag onuatodoTthcel Tnv duvatoTnTa
€10000uU OTOV OTOBUO

EmiAéére Tn oworh mporaon
[ (A) Na pg evnuepwoel TTpoQopIKG
[ (B) Na avoitel To pwTtéonua £10680U

[] (N Na avoi€el To pwTdonua £10680U R aoU éxw oTABUEUOE Va avAyel To oAua @1



